Képzeljiik a feladatot megoldottnak. A C, pont lehet az AB szakaszon (1. tipus), vagy pedig az AB oldal meg-
hosszabbitasan (2. tipus — az 1. dbran *-gal jelolve).

0~ a

1. dbra

A Cq, (ill. CY) ponton at a b oldallal hizott parhuzamos messe a BC = a oldalt, a D (ill. D*) pontban. A
1 2
feladat értelmében a keletkezett C; DCA oldalai: C1D = §b’ DC = ga, CC; = d mig a keletkezett C7 D*CA oldalai:

CiD* = b, D*C = 2a, és CC7 = d. Mindkét haromszognek mindharom oldala adott, tehat megszerkeszthets. E
haromszogek birtokaban a keresett ABC/A megszerkesztése mar nem probléma.

2 2a+b
Az 1. tipus esetén a megoldhatosag sziikséges és elégséges feltétele, hogy d < 34 + b= ot . A 2. tipusnal a

3 3
megoldhatosag sziikséges és elégséges feltétele, hogy b+ d > 2a, vagyis d > |2a — b|.

Mindkét tipusa megoldas csak akkor lehetséges, ha

2a+b
(1) [2a — b < d < ot

Vizsgaljuk meg, hogy milyen feltételeket kell a és b-nek kielégitenie, hogy (1) teljesiilhessen.
Harom esetet kell megkiilénboztetni:

1.0< 2a — b, 2.0<b—2a és 3.0=0—-2a

A (3) esetben (1) mindig teljesiil.

Az 1. esetben, azaz ha 3 <a

2 b
% — b < “;, 6a—3b<2a+b,  4a<4b,
AZAZ
b< <b
— a .
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A 2. esetben, vagyis haaa<§
2 b
b—2a<="t% 3y _6a<2+b  2b<Sa,
AZAZ
b< <b
— a —.
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Tehéat
(2) L
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esetén all fenn (1)
és ha most

2a+b
a) |2a -0 < d ot

, akkor feladatunknak 2 (egy 1. és egy 2. tipust) megoldéasa van (2. abra).
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2. dbra
B) d < |2a — b, akkor csak egy
1. tipustt megoldas van,
2a+b
v) ot < d, akkor csak egy
2. tipusd megoldéas van.
Ha
b
(3) b <a, vagy 0<a<1
akkor _—
L Y

és ez esetben, ha

2 b
a) ¢ < d < |2a — b|, akkor egyéltalan nincs megoldas,
2 b
B)d< ot , akkor csak egy 1. tipusd,
v) |2a — b| < d, akkor csak egy 2. tipusi megoldas van.
Ha
(4) a=1b
2 b
akkor ot =2a—b=aésigy ha

a) d < a=b, akkor csak egy 1. tipust

B) a =b < d, akkor csak egy 2. tipusi megoldas van.
~) a — b = d-hez nem tartozik valodi haromszog.
Végiil ha

b
akkor =b—2a= > és igy, ha most

b
a)d< 3 akkor csak egy 1. tipusu,

b
B8)d> 2 akkor csak egy 2. tipust megoldés van.
b
v)d= 5 esetén a haromszog egyenesszakassza fajul.

Megfelels taglalast senki sem kiild6tt be.



